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Με ιδιαίτερη έκπληξη είδα ένα λιβελλογράφημα προς το πρόσωπο μου από
τους Ν. Παπαβασιλείου και Π. Μυλωνόπουλο  δημοσιευμένο στην εφ.
«Πατρίς».
Είναι απορίας άξιο γιατί αυτοί οι κύριοι επέλεξαν την απρόκλητη
επίθεση στο πρόσωπο μου. Αφορμή, λένε, ήταν η συνέντευξη μου, όμως καν
δεν ασχολήθηκαν  με τις κεντρικές αναφορές μου όπως για το εκλογικό
αποτέλεσμα, για την αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ ή για τη διεύρυνση του.
Προφανώς δε τους ενδιαφέρει. Γιατί άλλωστε να τους ενδιαφέρει αφού ο
μεν πρώτος αποχώρησε από το ΣΥΡΙΖΑ όταν η Ζωή Κωνσταντοπούλου έφτιαξε
δικό της κόμμα και έγινε πιστός οπαδός της. Όσον αφορά τον δεύτερο,
που αποχώρησε και αυτός αργότερα, δε ξέρω σε ποια Αριστερά βρίσκεται.
Τώρα, ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΠΟΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΜΙΛΟΥΝ;
Σε κάθε περίπτωση το απρόκλητο δημοσίευμα τους θα το ζήλευαν ο Μπέρια
και η παρέα του Στάλιν.  Γιατί τι άλλο, παρά  Σταλινισμός, είναι
κατηγορίες χωρίς αποδείξεις και μάλιστα επί του Ηθικού. Φαίνεται ότι
κάποιοι ποτέ δεν απογαλακτισθήκαν από τον Σταλινισμό…
Οι αυτόκλητοι(;) λιβελλογράφοι αραδιάζουν αφορισμούς χωρίς καμιά
κατηγορία. Απλώς λένε: «όλη του η προσπάθεια ήταν να στήσει έναν
προσωπικό μηχανισμό επανεκλογής του μακριά και πέρα από τις αξίες και
τις αρχές της Αριστεράς».  
Πως άραγε έστησα και πως προκύπτει ο μηχανισμός; Εξ αιτίας της
συνεχούς ενασχόλησης μου με την προαγωγή και προώθηση των προβλημάτων
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της Ηλείας, και όχι μόνο; 

Ο σταλινισμός τους εξεγείρεται όταν δεξιοί δήμαρχοι, που- και με
τη μηχανή μου τρέχαμε στα

 Υπουργεία-με ευχαριστούσαν δημόσια για τη συμβολή μου στην προώθηση
αιτημάτων των Δήμων τους. Προφανώς προτιμούσαν να αδιαφορούσα, γιατί
αυτοί δεν είναι δικοί μας…

Αρκετοί, επίσης, συμπολίτες μας, μου παρουσίασαν χρονίζοντα
θέματα, είτε για τη ρύθμιση

των 120 δόσεων στον ΟΓΑ(από τις 4.000 στις 6.000), είτε για τους
ανάπηρους που επειδή χρώσταγαν στα Ασφαλιστικά Ταμεία δεν έπαιρναν
ούτε το αναπηρικό βοήθημα! Με δικές μου τροπολογίες πέρασαν και μετά
από πίεση μου…Θα αναφέρω μόνο μία: Ένας ανήμπορος άνθρωπος, ο Θ. Γ.
από την Ολυμπία ήλθε και μου παρουσίασε ένα σοβαρό, γενικό, πρόβλημα
που στερούσε τη σύνταξη σε πολλούς ασφαλισμένους του ΟΓΑ. Ο ίδιος
ξέρει τις, επί 7 μήνες, προσπάθειες μου, κόντρα σε γραφειοκρατία και
ανεπάρκειες, που τελικά πέρασε με τροπολογία μου… Τον ξέρετε και
μπορείτε να μάθετε λεπτομέρειες.    

Απάδει σε αριστερό βουλευτή να πάρει πρωτοβουλία να βρει χορηγίες
και για τα 3

Νοσοκομεία του Νομού; Ή μήπως δεν έπρεπε να παραστώ στις τιμητικές
εκδηλώσεις με την παραλαβή των μηχανημάτων τους;

Ήταν κακό που έτρεξα στα υπουργεία Οικονομίας και Υποδομών, μετά
από παρότρυνση πολιτών και θεσμικών για την ένταξη του μεγάλου
έργου για το φράγμα Πηνειού;
Ο φαρισαϊσμός σας επίσης δεν ανέχεται ένας βουλευτής να προτείνει
ένα «ολιστικό σχέδιο ανάπτυξης» της Ηλείας με πυρήνα την Αρχαία
Ολυμπία.

Δεν υπάρχει χώρος να αναφερθώ σε τόσες άλλες συμβολές μου, μπορούν να
ανατρέξουν στην ιστοσελίδα μου ή μήπως και η ιστοσελίδα απάδει στην
ηθική της (δικής τους) Αριστεράς;       
Μάλλον επιθυμούσατε την αδράνεια, τη βολή, το χάιδεμα αυτιών, τα
λιμνάζοντα ύδατα των μαγαζιών σας. Εγώ αντίθετα, πράγματι, αισθανόμουν
ικανοποίηση όταν προωθείτο κάποιο ζήτημα με προσπάθειες μου. Προσβάλει
και αυτό το ήθος της Αριστεράς;
Ο διατεταγμένος σταλινισμός ποτέ δε πεθαίνει
Για ποιο μηχανισμό μιλούν οι αυτόκλητοι(;) κήνσορες;
Μόνο ένα φυλλάδιο, αφού το επέτρεψε το Κόμμα, Απολογισμού της δουλειάς
μου ως βουλευτής έβγαλα, αξίας 400 ευρώ.
Ούτε τρυκάκια στις πλατείες ούτε κόλλημα στα παρμπρίζ αυτοκινήτων,
ούτε προσωπικά εκλογικά γραφεία, ούτε ταχυδρομική αποστολή ή μοίρασμα
σταυρωμένων ψηφοδελτίων στα σπίτια, ούτε στρατό συνεργείων μισθωμένων,
ούτε πληρωμένες διαφημίσεις….
Και για να τελειώνουμε με «τα στασίδια» των σταλινίσκων: Ποτέ κανείς



σε όλη τη διαδρομή μου, από τη Δικτατορία, που άλλοι άκαπνοι και
άφαντοι, που μόνο «διάβαζαν», μέλος των Κεντρικών Επιτροπών στο ΚΚΕ
Εσωτερικού, στον ΣΥΡΙΖΑ, που υπήρξα από αυτούς που συνέβαλαν στην
δημιουργία του μαζί με Μπανιά και Γλέζο, έως στη κοινοβουλευτική μου
παρουσία, δεν εκστόμισε τέτοιες βρισιές στο πρόσωπο μου. Το αντίθετο.
Όλοι, και αντίπαλοι, ανεξάρτητα από τις διαφορές μας, μόνο θετικά
σχόλια ως προς το ήθος και τη μαχητικότητα μου έχουν να αναφέρουν…
    Φαίνεται πως ζήλωσαν την  πρακτική του εισαγγελέα Βυσίνσκι, στη
διατεταγμένη υπηρεσία του «πατερούλη» για εκκαθαρίσεις και Γκουλάγκ!
Κύριοι, είτε θέλετε είτε δε θέλετε(όπως και στις εκλογές του 2015, που
το μαγαζί σας λύσσαξε να μην ήμουν υποψήφιος, ενώ ήμουν το 2012),  θα
εξακολουθήσω να δρω για το καλό του τόπου μου και της Αριστεράς.
Τελεία και παύλα…
Μάκης Μπαλαούρας


